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A) Responde de manera razonada a las siguientes cuestiones:

A.1) (1 punto) Sean las funciones f;(x) = Inx, f2(x) = x°. Calcula y simplifica las derivadas de
Si@f(®) Y [1G)/f2(%)-

A.2) (1 punto) Un granjero tiene 10 vacas: 9 sanas y 1 enferma. Si le compramos dos vacas al
azar, jcuél es la probabilidad de que las dos estén sanas?

A.3) (1 punto) Sea lamatriz 1x3A=[1 2 a]. Calcula el valor de a sabiendo que AA™ = 5.
A.4) (1 punto) Calcula el valor de la constante k para que se cumpla:

[k +2)ax =1

B) Resuelve uno de los dos problemas siguientes:
B.1) Sea la funcién:
f(x)=x*-2x°
a) (1 punto) Halla la ecuacién de la recta tangente en X = 1.
b) (1 punto) Calcula los cortes con los ejes, maéximos, minimos y puntos de inflexién.

¢) (1 punto) Represéntala graficamente.

B.2) En un estudio sobre el perfil sociolégico de sus clientes, un fabricante de automdviles ha
observado que el 80% de los compradores de cierto modelo son menores de 40 afios, y de
éstos el 60% son mujeres. Entre los mayores de 40 afios el 30% son hombres. Calcula la
probabilidad de que:

a) (1 punto) Un cliente mayor de 40 afios sea mujer.

b) (1 punto) Un cliente sea mujer menor de 40 afios.

¢) (1 punto) Un cliente sea hombre.
C) Resuelve uno de los dos problemas siguientes:

C.1) (3 puntos) En un taller de confeccién se han gastado un total de 300 euros en telas de 3

precios: 6 euros/metro, 9 euros/metro y 12 euros/metro. En total se han comprado 32 metros,

7%



y del precio mediano se ha comprado un metro mds que del precio mds barato. Calcula

cuantos metros se han comprado de cada precio.

C.2) (3 puntos) Una empresa petrolera dispone de un stock de 50000 barriles que podria
vender a 30 euros/barril. Sin embargo, el mercado del petréleo se encuentra en fase alcista,
estiméndose que el precio del barril aumentard 0’5 euros cada semana que transcurra. Los
costes de almacenamiento ascienden a 1000 euros/semana, y ademds cada semana se pierden
pedidos de 1000 barriles debido a los clientes que acuden a otros proveedores. Calcula cudndo

interesa vender el stock para obtener el méximo beneficio posible, y a cudnto asciende dicho

beneficio.



